



国台办发言人安峰山:

国共两党领导人会面具有重大积极意义

国务院台湾事务办公室发言人安峰山26日在例行新闻发布会上表示,在当前两岸关系形势下,国共两党领导人会面,继续保持两党高层互动,巩固共同政治基础,对维护两岸关系和平发展与台海和平稳定、维护两岸同胞利益福祉具有重大积极意义。

有记者问:中国国民党主席洪秀柱即将访问大陆,按照惯例,国共两党领导人应该会见面,并且就两岸关系发表看法,请问发言人对此有何评论?安峰山在答问中作上述表示。

他说,国共两党领导人会面已行之有年。2005年,在两岸关系面临道路选择的关键时刻,国共两党领导人实现了历史性会面,双方确认了坚持“九二共识”、反对“台独”的共同政治基础,为两岸关系指出一条光明大道,同时也达成了建立两党定期沟通平台的共识。自此,国共两党一直保持高层互动,为推动开创两岸关系和平发展道路作出了积极贡献。



10月26日,国台办发言人安峰山回答记者提问 新华社记者 陈晔华 摄

他还应询表示,2008年以来,国共两党和两岸双方推动两岸关系和平发展,开创了一个崭新的局面,同时也取得了一系列重要成果。这些成果的取得,关键在于双方确立了坚持“九二共识”、反对“台独”的共同政治基础,而这个基础的核心就在于双方都认同

两岸同属一个中国。

“所以我们也希望,国共两党在这样一个基础之上,能够继续保持善意的沟通和良性互动,维护台海局势和平稳定和两岸关系和平发展,继续为两岸民众福祉共同努力。”他说。

据新华社

双色球9亿大派奖 大奖小奖一起派



10月25日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2016125期开奖,这是2016年双色球9亿元大派奖活动启动后第二期派奖。当期开出的红球为01、06、08、20、27、30,蓝球为03。自第2016124期开始,2016年双色球9亿元大派奖正式启动,每期安排2000万对当期所有复式投注中得一等奖者按中奖注数均分,共计4亿元派奖金额预计派奖20期;安排5亿元对复式投注中得六等奖的中奖者进行派奖,每注奖金将由5元翻番至10元。

3注一等奖特别奖1081万 六等奖特别奖793万注

当期双色球开出头奖10注,其中7注为非复式投注,不参与派奖活动,单注奖金581万元,7注头奖花落5地,分别是辽宁1注,浙江1注,重庆1注,河南1注,甘肃3注,共7注;另外3注为复式投注,单注奖金为1081万元(含加奖500万元),分别是浙江1注,江西1注,湖北1注。本期派出一等奖特别奖奖金1500万元,剩余2500万元将自动滚入至第2016126期派奖奖金中。

当期双色球六等奖开出1684万多注,其中793万多注为复式投注,参与派奖活动,最后中奖金额为每注10元(含加奖5元)。当期二等奖开出94注,单注金额10万多元。

当期红球号码大小比为3:3,三区比为3:1:2,奇偶比为2:4。当期红球开出一枚重复号27;一枚隔码20;两枚斜连号08、20;一组偶连号06、08;一组同尾号20、30。蓝球则开出03。

下期头奖派4500万 六等奖派4.37亿多元

双色球第2016125期全国销量为3.46亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3031万多元,高居第一,浙江以2746万多元的销量位列第二,江苏2114万多元排名第三,山东2109万多元排名第四,四川则以1674万多元跻身第五。

计奖后,奖池11.17亿元。本期4000万元一等奖特别奖派奖奖金派出1500万元,剩余2500万元,按

本次派奖规则,剩余派奖奖金自动滚入至下期第2016126期,下期复式投注中得一等奖按中奖注数均分4500万元。一等奖特别奖剩余派奖金额3.84亿元,六等奖特别奖剩余派奖金额为4.37亿多元。由于单注派奖奖金最高限额500万,下期彩民朋友将有机会4元中得1500万元。彩民朋友切记,复式投注才能参与双色球9亿元派奖活动。

据数据统计,截至2016年9月底,双色球上市以来累计销售4626.52亿元,筹集公益金1619.28亿元,中出一等奖13188注,亿元以上大奖中得者25人。本次双色球派奖总金额高达9亿元,大奖小奖一起派,一等奖单注最高可中1500万元,复式六等奖奖金翻番。

苏彩

南通中福在线上演中奖接力赛

海门中福在线销售厅10月18日中出25万元全国累积大奖的余热还未散去,10月19日市区环城南路厅又传来25万元大奖喜报,上演了一场中奖接力赛。截至目前,南通中福在线已中出39个大奖。

10月19日18点左右,陈先生像往常一样,来到南通市环城南路“中福在线”销售厅娱乐。他一进大厅,办完卡就来到14号投注机坐了下来,轻车熟路地玩起了“连

环夺宝”游戏。几轮下来,直到19点56分,第一关刚过,一点要中大奖的迹象也没看出来。第二关开始后,突然出现的画面让他震惊:屏幕上连续下落21个同样的猫眼石。“恭喜中得累积奖250000元”的字幕随即显示在投注屏幕上,陈先生不禁内心澎湃。旁边的彩民看到后都围了上来,一时间销售大厅内气氛十分热烈。

21日上午,陈先生来到市福彩

中心办理兑奖手续,他表示,中福在线互动性强,投注额度也可以自己掌控,都在自己的控制范围内,每次玩都投入不大,主要是放松了心情。中福在线视频彩票实行全国联网,统一奖池,全省100多个销售大厅整洁温馨、服务周到、寓捐于乐,是休闲娱乐的好去处。截至10月24日,全省中出了526个25万元大奖,频频爆机、接连击中全国累积大奖也激发了彩民的投注热情。通彩

民航局今起封杀Note7 严禁携带登机,托运货运也不行

10月26日,据中国民航局官网消息,中国民航局表示,针对三星Galaxy Note7手机存在的问题,为确保航空运输安全,从2016年10月27日起,民航局严禁旅客和机组成员随身或在手提行李中携带三星Galaxy Note7手机;严禁将三星Galaxy Note7手机放入托运行李中托运;严禁将三星Galaxy Note7手机作

为航空货物收运。民航局要求航空公司及其地面服务代理人、航空销售代理人售票、办理乘机手续、货物收运等环节针对上述规定内容履行告知义务。

民航局称,对于违反上述规定者,公安机关、民航行政机关将根据情节,依照国家有关法律、法规严肃处理。

综合

吉林四平针刺多名幼儿案宣判 4名幼儿园教师被判刑

26日,吉林省四平市铁西区人民法院对2015年11月发生的四平市红黄蓝幼儿园4名教师针刺多名孩子案件宣判。

四平市铁西区人民法院认为,4名被告人身为幼儿园教师,多次采取针刺、恐吓等手段虐待被监护幼儿,情节恶劣,被告人的行为构成虐待被监护人罪。判决4名被告教师犯虐待被监护人罪,分别判处有期徒刑2年6个月到2年10个月不等。

2015年11月底,四平市红黄蓝幼儿园陆续有家长发现孩子腰部、腿部、头部等多

处有红色针孔,怀疑是幼儿园教师所为,共涉及两个班级20余名孩子,家长向派出所报案。经法医鉴定“红点”为针刺样伤口,最多的孩子身上发现50多处针孔。事发后,该园被铁西区教育局关停,4名涉事教师被警方刑拘。

本案被害人代理律师、北京市欣融律师事务所律师陈瑜玮表示,刑法修正案(九)将虐待未成年人纳入刑法,处3年以下有期徒刑或拘役。在此之前,各地幼儿园针刺事件也一再发生,本案判决将起到警示作用。

据新华社

彩市万花筒

无锡首个集齐“特殊字符”中奖者领奖 “一刮千金”倒计时,红包剩316万元



中奖票样

“一刮千金”扫码中红包活动即将于本月29日结束,目前活动红包剩余316万元,即“箭无虚发”216万,“摇摇晃晃”60万,“彩落谁家”40万。

“一刮千金”深受无锡彩民的喜爱。位于水秀新村的32020421站点天天顾客盈门,大伙都是冲着“一刮千金”刮刮乐彩票去的,一天销售达万元。近日,无锡首个集齐“特殊字符”中奖者王先生现身领奖。他对新上市的“一刮千金”爱不释手,每天都要刮上两张,中奖又送红包,集字再送彩票,可谓惊喜不断。

在“一刮千金”即将接近尾声的时候,22日,王先生一口气买了一整本“一刮千金”。因为他知道该本刮刮乐保底奖金275元,划算!他迫不及待地刮了起来,小奖一张接一

张,几乎张张有奖金,最后一核算,累计中了560元;与此同时,还刮到了2个“仟”字,获得由无锡福彩送出的400元刮刮乐。兴奋之余,王先生“趁热打铁”用中奖奖金再刮一本。这次他不再“火急火燎”,而是“慢条斯理”。突然他看到了一个“壹”字,这可是万分之八的中奖概率,他兴奋不已。好彩头真是停不下来,王先生接连着又刮出了“刮”“金”。这下齐了,可以拿到由无锡福彩送出的2000元刮刮乐!

“兑奖前别忘了扫码呀,三次扫码还有中奖机会哦!”销售员告诉王先生。

10月29日就要结束了,赶紧动起来!10元“一刮千金”头奖30万元,扫码三次中奖,集齐“壹刮仟金”还有2000元奖励。

福彩